

PROCES VERBAL

Încheiat azi 23.12.2019 cu ocazia ședinței ordinare al consiliului local al Comunei Feldru.

La ședință participă un număr de 15 consilieri locali în funcție din totalul de 15 consilieri.

Domnul președinte de ședință ia loc la masa de lucru și dă cuvântul domnului secretar pentru a prezenta procesul verbal de la ședința anterioară. După citirea acestuia nu se ridică nici o obiecțiune.

Domnul președinte prezintă următoarea ordine de zi:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de instituire și administrare a taxei speciale de salubritate în comuna Feldru și instituirea taxei speciale de salubritate pentru anul 2020.

2. Proiect de hotărâre privind organizarea rețelei școlare a unităților de învățământ preuniversitar de stat și particular din comuna Feldru pentru anul școlar 2020-2021.

3. Proiect de hotărâre privind stabilirea impozitelor și taxelor locale datorate de persoanele fizice și juridice din comuna Feldru în anul 2020.

4. Proiect de hotărâre privind înscrierea în Cartea funciară a terenului din CF nr. 255 cu top nr. 800/2/1/1 arabil în suprafață de 600 mp pe Comuna Nepos, în viitor pe comuna Feldru.

Supusă la vot ordinea de zi, domnii consilieri votează „pentru” în unanimitate de voturi.

Domnul consilier Sbîrciu Călin propune să se elaboreze două hotărâri separate privind organizarea rețelei școlare a unităților de învățământ preuniversitar de stat și particular din comuna Feldru pentru anul școlar 2020-2021.

Domnul primar propune includerea pe ordinea de zi a proiectului de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli pe anul 2019.

Domnul președinte de ședință supune spre aprobare a Consiliului local ordinea de zi și propunerile făcute de domnul primar și domnul consilier cu care domnii consilieri votează pentru în unanimitate de voturi.

Domnul președinte de ședință prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de instituire și administrare a taxei speciale de salubritate în comuna Feldru și instituirea taxei speciale de salubritate pentru anul 2020, domnul primar dă toate explicațiile necesare. Domnii consilieri au următoarele obiecțiuni:

- domnul consilier Sîngeorzan Ștefan arată că taxele prezentate în proiectul de hotărâre sunt exagerat de mari, (este triplată suma față de anul 2019) propune ca domnul primar al comunei Feldru la ședința la care va participa să susțină și să arate faptul că taxele sunt triplate, să se ajungă la o negociere convenabilă pentru cetățenii comunei Feldru.

- domnul consilier Marti Ezechil arată că nu înțelege Regulamentul de instituire și administrare a taxei speciale de salubritate în comuna Feldru, arată că l-a studiat și consideră că taxele prezentate în proiectul de hotărâre sunt exagerat de mari, (este triplată suma față de anul 2019) propune ca domnul primar al comunei Feldru la ședința la care va participa să susțină și să arate faptul că taxele sunt triplate, să se ajungă la o negociere convenabilă pentru cetățenii comunei Feldru.

După mai multe discuții cu privire la acest proiect domnul președinte de ședință supune spre aprobare proiectul de hotărâre cu care domnii consilieri votează „pentru” un nr de 5 consilieri, 4 consilieri se abțin și 6 consilier sunt împotriva în concluzie nu se aprobă acest proiect de hotărâre urmînd a se rediscuta la o ședință viitoare.

Domnul președinte de ședință prezintă proiectul de hotărâre privind organizarea rețelei școlare a unităților de învățământ preuniversitar de stat din comuna Feldru pentru anul școlar 2020-2021. Domnul primar dă explicațiile privind proiectul de hotărâre.

Ne mai fiind discuții domnul președinte de ședință supune spre aprobare proiectul de hotărâre cu care domnii consilieri votează „pentru” un nr de 14 consilieri și un consilier se abține (Sălvan Ioan-

Gabriel) și se adoptă **hotărârea nr. 67 din 23.12.2019**, care este anexată și face parte integrantă din prezentul proces verbal.

Domnul președinte de ședință prezintă proiectul de hotărâre privind organizarea rețelei școlare a unităților de învățământ particular din comuna Feldru pentru anul școlar 2020-2021. Domnul primar dă explicațiile privind proiectul de hotărâre.

Ne mai fiind discuții domnul președinte de ședință supune spre aprobare proiectul de hotărâre cu care domnii consilieri votează „pentru” în unanimitate de voturi și se adoptă **hotărârea nr. 68 din 23.12.2019**, care este anexată și face parte integrantă din prezentul proces verbal.

Domnul președinte de ședință prezintă proiectul de hotărâre privind stabilirea impozitelor și taxelor locale datorate de persoanele fizice și juridice din comuna Feldru în anul 2020. Domnul primar dă explicațiile privind proiectul de hotărâre.

Ne mai fiind discuții domnul președinte de ședință supune spre aprobare proiectul de hotărâre cu care domnii consilieri votează „pentru” în unanimitate de voturi și se adoptă **hotărârea nr.69 din 23.12.2019**, care este anexată și face parte integrantă din prezentul proces verbal.

Domnul președinte de ședință prezintă proiectul de hotărâre privind înscrierea în Cartea funciară a terenului din CF nr. 255 cu top nr. 800/2/1/1 arabil în suprafață de 600 mp pe Comuna Nepos, în viitor pe comuna Feldru. Domnul primar dă explicațiile privind proiectul de hotărâre.

Ne fiind discuții domnul președinte de ședință supune spre aprobare proiectul de hotărâre cu care domnii consilieri votează „pentru” în unanimitate de voturi și se adoptă **hotărârea nr. 70 din 23.12.2019**, care este anexată și face parte integrantă din prezentul proces verbal.

Domnul președinte de ședință prezintă proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli pe anul 2019. Domnul primar dă explicațiile privind proiectul de hotărâre.

Ne fiind discuții domnul președinte de ședință supune spre aprobare proiectul de hotărâre cu care domnii consilieri votează „pentru” în unanimitate de voturi, și se adoptă **hotărârea nr. 71 23.12.2019**, care este anexată și face parte integrantă din prezentul proces verbal.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal pentru cele legale.

Președinte de ședință
Sbîrciu Călin



Secretar general
BEȘUȚIU GAVRILĂ

